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Protokół nr XXVIII/26 

z sesji Rady Miasta Opola 

23 kwietnia 2026 r. 

 

                                                    

      Sesja odbyła się w opolskim ratuszu, w sali konferencyjnej im. K. Musioła i trwała 

od godziny 900 do godziny 1254.  

 

  

1. Otwarcie sesji. 

 

Otwarcia sesji dokonała radna B. Kamińska Przewodnicząca Rady Miasta Opola, 

która przewodniczyła sesji. 

 

       Przewodnicząca obrad poinformowała wszystkich obecnych na sali obrad, 

iż zgodnie z postanowieniem § 17 ustęp 1 Regulaminu pracy Rady Miasta Opola sesje 

są transmitowane oraz utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Zarówno głosowanie elektroniczne, jak i transmisja obrad sesji odbywa się za 

pośrednictwem programu eSesja. 

 

 

2.  Stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

 Sesja była prawomocna. Zwołana została zgodnie z rocznym planem pracy Rady, 

z  ustawą o samorządzie gminnym oraz statutem miasta i uczestniczyło w niej 

23 radnych.  

Lista obecności radnych dołączona jest do protokołu. 

 

Przewodnicząca Rady poinformowała, iż zgodnie z harmonogramem obsługi 

prawnej, sesję obsługuje radca prawny J. Maksymowicz-Szczepańska. 

 

 

3. Zatwierdzenie protokołu sesji Rady. 

 

Rada Miasta Opola zatwierdziła bez zastrzeżeń protokół z 27. sesji, która odbyła 

się 26 marca 2026 r.        

 

     

4. Wybór sekretarza sesji.  

  

Na sekretarza XXVIII sesji Rada Miasta Opola wybrała radnego T. Gajdę 

jednogłośnie głosami 21 radnych. 
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5. Porządek obrad sesji. 

 

      Porządki obrad sesji z 8 i 15 kwietnia 2026 r. załącza się do protokołu. 

 

Przewodnicząca obrad poinformowała Radę Miasta Opola, iż w trybie  

art. 20 ust. 5 ustawy o samorządzie gminnym Prezydent Miasta Opola przedłożył 

Radzie trzy materiały sesyjne na drukach od nr 590 do nr 592, które zostały 

umieszczony w porządku obrad z 15 kwietnia 2026 r. 

 

Prezydent Miasta Opola przedłożył radnym także uchwałę w sprawie przekazania 

Policji środków finansowych stanowiących dochody własne Miasta Opola 

z przeznaczeniem na rekompensatę pieniężną za czas służby ponadnormatywnej 

w 2026 roku (druk nr 596). 

 

Ponadto Przewodnicząca zakomunikowała, że na drukach nr 593 i 594 przedłożyła 

radnym projekty uchwał w sprawie wyróżnień honorowych. 

 

Nadleśniczy M. Cholewa z Nadleśnictwa Opole przedłożył radnym Informację 

o działalności Nadleśnictwa Opole w roku 2025 oraz plany na rok 2026 (druk nr 588). 

 

   Przewodnicząca obrad poinformowała, że wprowadzenie projektów uchwał do 

porządku obrad 28. sesji wymaga głosowania rady, co też zostało uczynione. 

 

Radna B. Kamińska poinformowała, że Prezydent Miasta Opola przedłożył Radzie 

autopoprawki do projektów uchwał:  

1. zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Miasta Opola (druk nr 591-A), 

2. w sprawie korekty budżetu miasta Opola na 2026 r. (druk nr 592-A). 

 

     Po konsultacji z przewodniczącymi klubów radnych na konwencie Przewodnicząca 

Rady zgłosiła wnioski formalne, aby: 

 punkt  13. tj.  projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Opola (druk nr 591) przenieść na punkt 

7. porządku obrad sesji, 

 punkt  14. tj.  projekt uchwały w sprawie korekty budżetu miasta Opola na 2026 rok 

(druk nr 592) przenieść na punkt 8. porządku obrad sesji. 

 

     W jawnym głosowaniu Rada Miasta Opola jednogłośnie głosami 20 radnych 

przeniosła punktu 13. tj. projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Opola (druk nr 591) na punkt 7. porządku 

obrad sesji. 
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     W jawnym głosowaniu Rada Miasta Opola jednogłośnie głosami 20 radnych 

przeniosła punkt 14. tj. projekt uchwały w sprawie korekty budżetu miasta Opola na 

2026 rok (druk nr 592) na punkt 8. porządku obrad sesji. 

 

     W jawnym głosowaniu Rada Miasta Opola jednogłośnie głosami 20 radnych 

wprowadziła na 9. punkt sesji Informację o działalności Nadleśnictwa Opole w roku 

2025 oraz plany na rok 2026 (druk nr 588). 

 

     W jawnym głosowaniu Rada Miasta Opola jednogłośnie głosami 20 radnych 

wprowadziła na 16. punkt sesji projekt uchwały w sprawie przekazania Policji środków 

finansowych stanowiących dochody własne Miasta Opola z przeznaczeniem na 

rekompensatę pieniężną za czas służby ponadnormatywnej w 2026 roku (druk nr 596). 

 

     W jawnym głosowaniu Rada Miasta Opola jednogłośnie głosami 20 radnych 

wprowadziła na 17. punkt sesji projekt w sprawie nadania odznaki "Za Zasługi dla 

Miasta Opola" panu Piotrowi Wieczorkowi (druk nr 593). 

 

     W jawnym głosowaniu Rada Miasta Opola jednogłośnie głosami 20 radnych 

wprowadziła na 18. punkt sesji projekt uchwały w sprawie nadania odznaki "Za Zasługi 

dla Miasta Opola" panu Tadeuszowi Rzeczyckiemu (druk nr 594). 

 

Przewodnicząca Rady Miasta Opola po konsultacji z przewodniczącymi klubów na 

konwencie złożyła wniosek formalny, aby: 

 materiał sesyjny na druku nr 590 omawiać w trybie bez wprowadzania ale 

z pytaniami i dyskusją, 

 pozostałe materiały sesyjne omawiać w trybie pełnym. 
 

 W jawnym głosowaniu Rada Miasta Opola jednogłośnie głosami 20 radnych 

przyjęła wniosek formalny radnej B. Kamińskiej. 

 

 

Rada Miasta Opola na XXVIII sesji obradowała według następującego 

porządku obrad: 

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności sesji. 

3. Zatwierdzenie protokołu z XXVII sesji. 

4. Wybór sekretarza sesji. 

5. Porządek obrad sesji. 

6. Interpelacje radnych. 

7. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Miasta Opola (druk nr 591).  

8. Uchwała w sprawie korekty budżetu miasta Opola na 2026 rok (druk nr 592). 
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9. Informacja o działalności Nadleśnictwa Opole w roku 2025 oraz plany na rok 2026 

(druk nr 588). 

10. Uchwała w sprawie przyjęcia Miejskiego Programu Działań na Rzecz Osób 

z Niepełnosprawnością na lata 2026 – 2030 (druk nr 570). 

11. Uchwała w sprawie przyjęcia Programu Polityki Senioralnej Miasta Opola na lata 

2026-2030 pn. "Opole wspiera seniorów" (druk nr 571). 

12. Uchwała w sprawie przyjęcia Programu profilaktyki półpaśca oraz neuralgii 

półpaścowej w populacji osób w wieku od 55 lat (druk nr 587). 

13. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie określenia zasad przygotowania 

i realizacji budżetu obywatelskiego w Opolu (druk nr 586). 

14. Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie w Opolu za 

2025 rok oraz informacja o potrzebach w tym zakresie (druk nr 589). 

15. Ocena zasobów pomocy społecznej dla Miasta Opola za rok 2025 (druk nr 590). 

16. Uchwała w sprawie przekazania Policji środków finansowych stanowiących 

dochody własne Miasta Opola z przeznaczeniem na rekompensatę pieniężną za 

czas służby ponadnormatywnej w 2026 roku (druk nr 596). 

17. Uchwała w sprawie nadania odznaki "Za Zasługi dla Miasta Opola" panu Piotrowi 

Wieczorkowi (druk nr 593). 

18. Uchwała w sprawie nadania odznaki "Za Zasługi dla Miasta Opola" panu 

Tadeuszowi Rzeczyckiemu (druk nr 594). 

19. Informacja Prezydenta Miasta Opola o działalności w okresie międzysesyjnym. 

20. Pytania w sprawach bieżących. 

21. Komunikaty. 

22. Zamknięcie sesji.               

        

    

6. Interpelacje radnych. 

 

     Przewodnicząca Rady Miasta Opola przedłożyła radnym informację 

o interpelacjach radnych, która jest załączona do protokołu.  

 

Interpelacje złożyli radni: P. Pospieszyński, L. Łuczkiewicz, T. Gajda, D. Chwist, 

M. Kawa, S. Stachowicz i E. Bień. 

 

Nie było pytań do omawianego punktu. 

 

W dyskusji nad omawianym tematem głos zabrała radna L. Łuczkiewicz. 

 

    Przewodnicząca obrad sesji zamknęła punkt Interpelacje radnych.  
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7. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Miasta Opola (druk nr 591) oraz autopoprawka do projektu 

uchwały (druk nr 591-A). 

 

   Projekt uchwały na druku nr 591 wraz z autopoprawką na druku nr 591-A 

przedłożony Radzie Miasta Opola przez Prezydenta Miasta Opola załącza się 

do protokołu. 

 

   Wprowadzenia do omawiania projektu uchwały i autopoprawki z upoważnienia 

Prezydenta Miasta Opola dokonał M. Baraniewicz – naczelnik Wydziału Budżetu. 

 

      Opinię Komisji Budżetowej do projektu uchwały załącza się do protokołu. 

 

 Autopoprawka na druku nr 591-A nie była opiniowana. 

 

Nie było pytań do omawianego projektu uchwały. 

 

W dyskusji nad omawianym tematem głos zabrały radne A. Tabisz i B. Kamińska. 

 

    W jawnym głosowaniu Rada Miasta Opola większością głosów 20 radnych, przy 

3 głosach wstrzymujących i przy braku głosów przeciwnych przyjęła zmiany 

wnioskowane przez Prezydenta Miasta Opola w autopoprawce do projektu uchwały 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Opola (druk nr 591-A). 

 

 W jawnym głosowaniu Rada Miasta Opola większością głosów 20 radnych, przy 

3 głosach wstrzymujących i przy braku głosów przeciwnych podjęła 

 

uchwałę nr XXVIII/484/26 

zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Miasta Opola (wraz z wcześniej przegłosowanymi zmianami). 

 

 Uchwałę załącza się do protokołu. 

 

 

8. Uchwała w sprawie korekty budżetu miasta Opola na 2026 rok (druk nr 592) 

oraz autopoprawka do projektu uchwały (druk nr 592-A). 

 

   Projekt uchwały na druku nr 592 wraz z autopoprawką na druku nr 592-A 

przedłożony Radzie Miasta Opola przez Prezydenta Miasta Opola załącza się 

do protokołu. 
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     Wprowadzenia do omawiania projektu uchwały i autopoprawki z upoważnienia 

Prezydenta Miasta Opola dokonała R. Ćwirzeń-Szymańska – skarbnik Miasta Opola. 

 

Opinię Komisji Budżetowej do projektu uchwały załącza się do protokołu. 

 

Autopoprawka na druku nr 592-A nie była opiniowana. 

 

Pytania do omawianego projektu uchwały zgłosili radni: E. Odelga, B. Kamińska, 

E. Bień. 

 

Odpowiedzi na zadane pytania udzielili R. Ćwirzeń-Szymańska – skarbnik Miasta 

Opola oraz Ł. Sowada – zastępca Prezydenta Miasta Opola. 

 

Nie było dyskusji nad omawianym tematem. 

 

      W jawnym głosowaniu Rada Miasta Opola większością głosów 18 radnych, przy 

3 głosach wstrzymujących i przy braku głosów przeciwnych przyjęła zmiany 

wnioskowane przez Prezydenta Miasta Opola w autopoprawce do projektu uchwały 

w sprawie korekty budżetu miasta Opola na 2026 rok (druk nr 592-A). 

      W jawnym głosowaniu Rada Miasta Opola większością głosów 17 radnych, przy 

4 głosach wstrzymujących i przy braku głosów przeciwnych podjęła 

uchwałę nr XXVIII/485/26 

w sprawie korekty budżetu miasta Opola na 2026 rok (wraz z wcześniej 

przegłosowanymi zmianami). 

 

  Uchwałę załącza się do protokołu. 

 

 

9. Informacja o działalności Nadleśnictwa Opole w roku 2025 oraz plany na rok 

2026 (druk nr 588). 

 

Informację na druku nr 588 przedłożoną Radzie Miasta Opola przez 

Nadleśniczego M. Cholewę załącza się do protokołu. 

 

     Wprowadzenia do omawiania Informacji dokonał J. Boczar – rzecznik prasowy 

Nadleśnictwa Opole. 

 

Informacja została skierowana do zaopiniowania przez Komisję Infrastruktury. 

Komisja Infrastruktury nie opiniowała ww. Informacji z uwagi na brak osoby 

omawiającej. Opinię załącza się do protokołu. 
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Pytania do omawianej Informacji zgłosili radni: E. Bień, I. Król, E. Odelga, 

B. Kamińska, D. Chwist. 

 

   Odpowiedzi na zadane pytania udzielili J. Boczar – rzecznik prasowy 

Nadleśnictwa Opole, S. Smoliński – naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska 

i Rolnictwa.  

 

Nie było dyskusji nad omawianym tematem. 

 

 W jawnym głosowaniu Rada Miasta Opola jednogłośnie głosami 23 radnych na 

podstawie §31 ust. 2 Statutu Miasta Opola przyjęła Informację o działalności 

Nadleśnictwa Opole w roku 2025 oraz plany na rok 2026. 

 

 Przewodnicząca sesji podziękowała za przygotowanie Informacji, a także za 

obecność na sesji Rady Miasta Opola. 

 

 

10. Uchwała w sprawie przyjęcia Miejskiego Programu Działań na Rzecz Osób 

z Niepełnosprawnością na lata 2026 – 2030 (druk nr 570). 

 

Projekt uchwały na druku nr 570 przedłożony Radzie Miasta Opola przez 

Prezydenta Miasta Opola załącza się do protokołu. 

 

  Wprowadzenia do omawiania projektu uchwały z upoważnienia Prezydenta 

Miasta Opola dokonała B. Halama-Konrad – zastępca naczelnika Wydziału Polityki 

Społecznej. 

 

 Za pośrednictwem programu eSesja radni otrzymali opinię Rady ds. Osób 

Niepełnosprawnych do tego projektu. 

 

 Opinie Komisji Budżetowej oraz Komisji Społecznej i Zdrowia do projektu uchwały 

załącza się do protokołu. 

 

Pytania do omawianego projektu uchwały zgłosiła radna A. Tabisz.  

 

   Odpowiedzi na zadane pytania udzielili A. Kobyłkiewicz – naczelnik Wydziału 

Polityki Społecznej oraz Ł. Sowada – zastępca Prezydenta Miasta Opola. 

 

 W dyskusji nad omawianym tematem głos zabrali: radna B. Kamińska, radny 

D. Chwist oraz Ł. Sowada – zastępca Prezydenta Miasta Opola. 
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W jawnym głosowaniu Rada Miasta Opola jednogłośnie głosami 23 radnych 

podjęła 

uchwałę nr XXVIII/486/26 

w sprawie przyjęcia Miejskiego Programu Działań na Rzecz Osób 

z Niepełnosprawnością na lata 2026 – 2030. 

 

Uchwałę załącza się do protokołu. 

 

 

11. Uchwała w sprawie przyjęcia Programu Polityki Senioralnej Miasta Opola na 

lata 2026-2030 pn. "Opole wspiera seniorów" (druk nr 571). 

 

Projekt uchwały na druku nr 571 przedłożony Radzie Miasta Opola przez 

Prezydenta Miasta Opola załącza się do protokołu. 

 

  Wprowadzenia do omawiania projektu uchwały z upoważnienia Prezydenta 

Miasta Opola dokonała A. Kobyłkiewicz – naczelnik Wydziału Polityki Społecznej. 

 

 Opinie Komisji Budżetowej, Komisji Edukacji i Kultury oraz Komisji Społecznej 

i Zdrowia do projektu uchwały załącza się do protokołu. 

 

Nie było pytań do omawianego projektu uchwały. 

 

 W dyskusji nad omawianym tematem głos zabrały radne A. Tabisz i B. Kamińska. 

 

W jawnym głosowaniu Rada Miasta Opola jednogłośnie głosami 23 radnych 

podjęła 

uchwałę nr XXVIII/487/26 

w sprawie przyjęcia Programu Polityki Senioralnej Miasta Opola na lata 2026-

2030 pn. "Opole wspiera seniorów". 

 

Uchwałę załącza się do protokołu. 

 

 

12. Uchwała w sprawie przyjęcia Programu profilaktyki półpaśca oraz neuralgii 

półpaścowej w populacji osób w wieku od 55 lat (druk nr 587). 

 

Projekt uchwały na druku nr 587 przedłożony Radzie Miasta Opola przez 

Prezydenta Miasta Opola załącza się do protokołu. 

 

  Wprowadzenia do omawiania projektu uchwały z upoważnienia Prezydenta 

Miasta Opola dokonała A. Kobyłkiewicz – naczelnik Wydziału Polityki Społecznej. 
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Opinie Komisji Budżetowej oraz Komisji Społecznej i Zdrowia do projektu uchwały 

załącza się do protokołu. 

 

      Nie było pytań do omawianego projektu uchwały, nie było również dyskusji nad 

omawianym tematem. 

 

W jawnym głosowaniu Rada Miasta Opola jednogłośnie głosami 22 radnych 

podjęła 

uchwałę nr XXVIII/488/26 

w sprawie przyjęcia Programu profilaktyki półpaśca oraz neuralgii półpaścowej 

w populacji osób w wieku od 55 lat. 

 

Uchwałę załącza się do protokołu. 

 

 

13. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie określenia zasad przygotowania 

i realizacji budżetu obywatelskiego w Opolu (druk nr 586). 

 

     Projekt uchwały na druku nr 586 przedłożony Radzie Miasta Opola przez 

Prezydenta Miasta Opola załącza się do protokołu. 

 

    Wprowadzenia do omawiania projektu uchwały z upoważnienia Prezydenta Miasta 

Opola dokonała D. Piechowicz-Witoń – naczelnik Centrum Dialogu Obywatelskiego. 

 

Opinie Komisji Infrastruktury, Komisji Edukacji i Kultury, Komisji Społecznej 

i Zdrowia oraz Komisji Sportu i Turystyki do projektu uchwały załącza się do protokołu. 

 

Nie było pytań do omawianego projektu. 

  

W dyskusji nad omawianym tematem głos zabrali radni: E. Odelga, J. Damboń, 

B. Kamińska oraz Ł. Sowada – zastępca Prezydenta Miasta Opola. 

 

      W jawnym głosowaniu Rada Miasta Opola większością głosów 22 radnych, przy 

1 głosie przeciwnym i przy braku głosów wstrzymujących podjęła 

 

uchwałę nr XXVIII/489/26 

zmieniającą uchwałę w sprawie określenia zasad przygotowania i realizacji 

budżetu obywatelskiego w Opolu. 

 

Uchwałę załącza się do protokołu. 
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14. Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie w Opolu 

za 2025 rok oraz informacja o potrzebach w tym zakresie (druk nr 589).  

 

  Sprawozdanie na druku nr 589 przedłożone Radzie Miasta Opola przez 

Prezydenta Miasta Opola załącza się do protokołu. 

 

     Wprowadzenia do omawiania Sprawozdania dokonała M. Kozak - dyrektor 

Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie w Opolu. 

 

Opinię Komisji Społecznej i Zdrowia załącza się do protokołu. 

 

Pytania do omawianego Sprawozdania zadali radni: A. Kamińska, P. Mielec, 

E. Bień.  

 

   Odpowiedzi na zadane pytania udzieliła M. Kozak - dyrektor Miejskiego Ośrodka 

Pomocy Rodzinie w Opolu. 

 

W dyskusji nad omawianym tematem głos zabrali radni E. Bień, B. Kamińska, 

D. Chwist oraz Ł. Sowada – zastępca Prezydenta Miasta Opola. 

 

W jawnym głosowaniu Rada Miasta Opola jednogłośnie głosami 21 radnych na 

podstawie §31 ust. 2 Statutu Miasta Opola przyjęła Sprawozdanie z działalności 

Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie w Opolu za 2025 rok oraz informacja 

o potrzebach w tym zakresie. 

 

 

15. Ocena zasobów pomocy społecznej dla Miasta Opola za rok 2025 (druk 

nr 590). 

 

  Sprawozdanie na druku nr 590 przedłożone Radzie Miasta Opola przez 

Prezydenta Miasta Opola załącza się do protokołu. 

 

Sprawozdanie omawiane było w trybie bez wprowadzenia, ale z pytaniami 

i dyskusją. 

      Opinie Komisji Budżetowej oraz Komisji Społecznej i Zdrowia do projektu uchwały 

załącza się do protokołu. 

 

      Nie było pytań do omawianego projektu uchwały, nie było również dyskusji nad 

omawianym tematem. 
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W jawnym głosowaniu Rada Miasta Opola jednogłośnie głosami 21 radnych na 

podstawie §31 ust. 2 Statutu Miasta Opola przyjęła Ocenę zasobów pomocy 

społecznej dla Miasta Opola za rok 2025. 

 

 

16. Uchwała w sprawie przekazania Policji środków finansowych stanowiących 

dochody własne Miasta Opola z przeznaczeniem na rekompensatę pieniężną 

za czas służby ponadnormatywnej w 2026 roku (druk nr 596). 

 

     Projekt uchwały na druku nr 596 przedłożony Radzie Miasta Opola przez 

Prezydenta Miasta Opola załącza się do protokołu. 

 

    Wprowadzenia do omawiania projektu uchwały z upoważnienia Prezydenta Miasta 

Opola dokonał G. Marcjasz – sekretarz Miasta Opola.  

 

Projekt uchwały nie był opiniowany, ponieważ został wprowadzony do porządku 

obrad głosowaniem Rady. 

 

Nie było pytań do omawianego projektu, nie było również dyskusji nad omawianym 

tematem. 

 

      W jawnym głosowaniu Rada Miasta Opola jednogłośnie głosami 18 radnych 

podjęła 

uchwałę nr XXVIII/490/26 

w sprawie przekazania Policji środków finansowych stanowiących dochody 

własne Miasta Opola z przeznaczeniem na rekompensatę pieniężną za czas 

służby ponadnormatywnej w 2026 roku. 

 

Uchwałę załącza się do protokołu. 

 

 

17. Uchwała w sprawie nadania odznaki "Za Zasługi dla Miasta Opola" panu 

Piotrowi Wieczorkowi (druk nr 593). 

 

Projekt uchwały na druku nr 593 przedłożony Radzie Miasta Opola przez 

Przewodniczącą Rady załącza się do protokołu. 

 

     Wprowadzenia do omawiania projektu uchwały dokonała Przewodnicząca Rady 

radna B. Kamińska. 
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      Opinia Kapituły Wyróżnień Honorowych stanowi załącznik do uzasadnienia 

przedłożonego projektu uchwały. 

 

      Nie było pytań do omawianego projektu uchwały, nie było również dyskusji nad 

omawianym tematem. 

 

W jawnym głosowaniu Rada Miasta Opola jednogłośnie głosami 19 radnych 

podjęła 

uchwałę nr XXVIII/491/26 

w sprawie nadania odznaki "Za Zasługi dla Miasta Opola" panu Piotrowi 

Wieczorkowi. 

 

Uchwałę załącza się do protokołu. 

 

 

18. Uchwała w sprawie nadania odznaki "Za Zasługi dla Miasta Opola" panu 

Tadeuszowi Rzeczyckiemu (druk nr 594). 

 

Projekt uchwały na druku nr 594 przedłożony Radzie Miasta Opola przez 

Przewodniczącą Rady załącza się do protokołu. 

 

     Wprowadzenia do omawiania projektu uchwały dokonała Przewodnicząca Rady 

radna B. Kamińska. 

 

      Opinia Kapituły Wyróżnień Honorowych stanowi załącznik do uzasadnienia 

przedłożonego projektu uchwały. 

 

      Nie było pytań do omawianego projektu uchwały, nie było również dyskusji nad 

omawianym tematem. 

 

W jawnym głosowaniu Rada Miasta Opola jednogłośnie głosami 19 radnych 

podjęła 

uchwałę nr XXVIII/492/26 

w sprawie nadania odznaki "Za Zasługi dla Miasta Opola" panu Tadeuszowi 

Rzeczyckiemu. 

 

Uchwałę załącza się do protokołu. 
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19. Informacja o niektórych działaniach Prezydenta Miasta Opola w okresie 

międzysesyjnym (druk nr 595). 

 

  Informację na druku nr 595 przedłożoną Radzie Miasta Opola przez Prezydenta 

Miasta Opola załącza się do protokołu. 

 

  Nie było pytań do omawianej Informacji, nie było też dyskusji nad omawianym 

tematem.  

 

 

20. Pytania w sprawach bieżących. 

 

Przewodnicząca obrad radna B. Kamińska poinformowała Radę, iż nie wpłynęło 

pytanie w sprawach bieżących. 

 

Przewodnicząca sesji zamknęła punkt Pytania w sprawach bieżących. 

 

 

21. Komunikaty. 

 

Przewodnicząca obrad radna B. Kamińska poinformowała, że od Komisarza 

Wyborczego w Opolu I do Rady Miasta wpłynęło postanowienie zmieniające 

postanowienie w sprawie podziału Miasta Opola na okręgi wyborcze, ustalenia ich 

granic, numerów oraz liczby radnych wybieranych w każdym okręgu. 

 

Od Wojewody Opolskiego wpłynęło rozstrzygnięcie nadzorcze stwierdzające 

nieważność uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie założenia Zespołu Szkół 

Specjalnych w Opolu z powodu istotnego naruszenia prawa.  

 

Od Rady Dzielnicy XIII wpłynęła uchwała z dnia 23 marca 2026 r. w sprawie 

rekomendacji odnośnie zarządzania i funkcjonowania Centrum Kulturalno-

Oświatowego w Opolu przy ul. Gutenberga. 

 

Z Fundacji Stolicy Piosenki Polskiej wpłynęło wezwanie do zaniechania naruszeń 

autorskich praw osobistych. Pismo zostało przekazane do Prezydenta Miasta Opola. 

 

Przewodnicząca sesji zainteresowanych radnych odesłała do pism, które znajdują 

się w Biurze Rady Miasta.  
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Ponadto Przewodnicząca Rady przypomniała radnym, że sesja absolutoryjna 

odbędzie się 28 maja 2026 r. W związku z tym wspólne posiedzenie komisji odbędzie 

się 14 maja br. (czwartek) o godz. 16.00, następnie o godz. 18.00 odbędzie się 

posiedzenie Komisji Rewizyjnej dotyczące opracowania wniosku w sprawie 

absolutorium. 

 

Radna B. Kamińska przypomniała radnym także, że zgodnie z art. 24h ustawy 

o samorządzie gminnym termin złożenia oświadczenia majątkowego mija 

30 kwietnia br.  

Oświadczenia majątkowe powinny zostać złożone w zamkniętej kopercie oraz być 

zaadresowane do Przewodniczącej Rady Miasta. Oświadczenie według stanu na 

dzień 31 grudnia 2025 roku poprzedniego należy złożyć w dwóch jednobrzmiących 

egzemplarzach wraz z kopią zeznania (PIT) o wysokości osiągniętego dochodu 

w danym roku podatkowym. Do deklaracji złożonej elektronicznie należy również 

dołączyć urzędowe potwierdzenie odbioru (UPO). 

 

Przewodnicząca Rady zaprosiła wszystkich obecnych na uroczystości z okazji 

obchodów 235. rocznicy uchwalenia Konstytucji 3 Maja. 

 

 

22. Zamknięcie sesji. 

 Przewodnicząca sesji stwierdziła, że porządek obrad XXVIII sesji został 

zrealizowany. 

 Przewodnicząca Rady Miasta Opola zamknęła XXVIII sesję o godzinie 1254. 

 

 

Protokół sporządziła:                 Sekretarz sesji:               Przewodnicząca Rady: 

 

   

Elżbieta Pawlicka                          Tobiasz Gajda                         Barbara Kamińska 

 

 

 


